



汇聚爱的力量,公益在行动

免费“修锁匠”,上门帮您忙

不光修锁还送礼物,本报便民服务点贴心为民受称赞



本报11月6日讯(记者 孙淑玉) 本报25个便民服务点推出全方位服务后受到好评,爱心企业也纷纷“摩拳擦掌”,想为市民提供更多帮助。6日上午9点半,在本报奇山社区的服务点内安邦和德邦开锁服务中心工作人员为市民详细讲解现有锁具的漏洞和防范方法外,还为部分报名市民免费上门维修,此外还给前来咨询报名的市民准备了小礼物,引得市民啧啧称赞。

“你看看我这个钥匙能复制吗?”家住上乔西路的王大叔今年74岁了,两年前刚花了300多元换了锁,心里不踏实,在安邦开锁服务中心的讲解现场,他特意掏出钥匙来鉴别。

看到本报的报道后,上山路7号的业主早早来到现场等候,想让开锁中心工作人员帮忙查看下家中坏了的门栓。得知这户业主是本报的忠实读者,安邦开锁服务中心工作人员除了免费上门维修外,还给老人准备了份精美的小礼品。奇山中街50号楼的丁少伟也尝到了本报便民服务的甜头,预约登记后不一会儿工作人员就跟着她免费上门维修。

“这个密码锁你们能不能解开?”69岁的杨女士从报纸上看到相关便民信息后,特意将家中很久不用的密码包拿到现场,希望能早点解开这难缠的密码锁。



11月6日,爱心企业加入本报便民服务点,在奇山小区,开锁公司为市民上门服务,维修锁具。本报记者 韩逸 摄

“大冷的天,小伙你们休息下再修。”看着安邦和德邦开锁中心及上午工作人员顶着寒风服务,市民纷纷称赞。一上午不少市民都在留言簿上登记报名免费维修和预约换锁,部分市民还将家中要维修的家电提前预约,希望能在本报后期的便民服务中受到帮助。

为最大程度上为市民提供帮助与服务,3日起本报记者、编辑、广告、发行人员将全员上岗到25处便民服务点现场为市民提供服务,如果您有相关问题可找佩戴“齐鲁晚报今日烟台”字样绶带的工作人员寻求帮助。新闻热线可致电6610123,广告相关咨询可致电6905575,发行、订报相关问题可直接拨打6272328。

爱心联盟

烟台安邦开锁服务中心
招远阳光公益志愿者联合会
德邦开锁服务中心
烟台情暖万家慈善义工服务队
烟台兴北居装饰工程有限公司

华翔飞装饰设计工程有限公司
爱君母婴月嫂中心
烟台爱君家政服务有限公司

相关链接

便民服务点 有事儿您说话

寒风瑟瑟中,您是否为车胎没气发愁?装修过程中,您是否不知联系哪家公司犹豫?生活中遇到问题,您是否还在为不知联系哪些部门解决发愁?

别着急,即日起,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心再推出大型公益活动,依托本报售报摊点开放芝罘区25处便民服务点为市民提供全方位服务。即日起,只要您在南大街、火车站、北马路等范围内寻到印有齐鲁晚报流动售报车字样的摊点,您的难事急事都有望解决啦!

3日起,本报在芝罘区25个便民服务点内将增设免费打气筒,并有专门工作人员帮忙提供指路服务。如果您家中有疏通管道、家政服务、装饰建材、搬家开锁、家电维修等方面的需要,也可在流动售报摊点内登记,由我们的工作人员负责为您联系对接。此外,您家中要是有什么棘手的问题不知道找哪些部门解决,便民服务点内的工作人员也将第一时间为您联系相关跑口记者,帮忙协调解决相关问题。

本报记者 孙淑玉

杰瑞集团获“中华慈善突出贡献奖”

成全市唯一一家获奖民企,5年捐出善款共计563.68万元



本报11月6日讯(记者 孙淑玉) 为进一步推动慈善事业发展,激励社会参与,表彰对中国慈善事业做出突出贡献的先进典型,中华慈善总会于2014年4月正式启动第二届“中华慈善突出贡献奖”评选工作。经过一系列考查,杰瑞集团成烟台唯一一家获得中华慈善突出贡献奖的民营企业,山东省范围内共有11个单位获奖。

杰瑞集团自成立以来,一直致力于公益慈善活动。在市慈善总会的感召下,于2010年在慈善总会建立“杰瑞扶危济困慈善公益基金”,围绕安老济困、慈孤扶残、助学赈灾开展了一系列活动。

此外,五年来杰瑞集团积极参与市慈善总会组织的贫困助学、关爱老人、为特殊教育学校捐赠物资“温暖烟台”等系列公益活动近百次。杰瑞集团还与慈善总会联合开展“寻找身边最需要帮助的人”活动,针对低保困难家庭、重大疾病或突发事故家庭给予及时救助。

从2010年至今,杰瑞集团共计进行个例救助达319人,救助总金额为183.9万元。针对社会机构的专项扶持,救助达22项,共涉及金额295.78万元,受惠人数为397人。五年来,杰瑞集团针对家庭困难、突发疾病、事故家庭及各项教育、乡村建设、残障事业扶持等方面累计投入善款563.68万元。

五年来杰瑞集团不断拓宽公益慈善的范围和帮扶对象范畴,在给出现金资助之外,还利用公司资源对接物资及技术帮扶,全方位进行慈善救助。5000多名员工全员“上岗”,利用休假、同学和老家资源发掘救助群体,第一时间核实、提交申请,再利用量化模式分析,给予最及时科学的救助。



受助者为杰瑞集团送来锦旗表示感谢。受访单位供图

成立爱心基金 发起专项救助

个例救助之余,杰瑞集团还在助困助病、支持乡村建设、教育等方面发起专项救助活动,为更多群体提供帮助。

今年儿童节期间,杰瑞集团向烟大附中、南塔小学、实验小学捐出10万元善款,专项用于改善学校办学条件、校舍维修改造、购买图书及贫困学生支出。每年9月初开学之前,杰瑞集团还会遍寻寒门学子,为其提供一次性助学金,帮助困难家庭的孩子顺利入学。

为扶持专业人才的培养和发展,杰瑞集团每年还会为中国石油大学华东校区、长江大学、东北石油大学、西南石油大学、西安石油大学提供36.6万元奖学金,用于奖励优秀在校大学生。

关注教育之外,杰瑞集团还在社区建设方面做出了自己的努力。今年8月15日,杰瑞集团向莱山经济开发区管委会捐出50万元善款,成立爱心基金,定向用于帮扶社区困难家庭。

这之外,在市慈善总会的引导下,杰瑞集团还在全市范围内发起“寻找身边最需要帮助的人”系列活动,为困难家庭提供及时的一次性帮助。此外,每年“温暖烟台”系列活动,杰瑞集团也将拿出专门的资金用于看望孤寡老人、贫困学子、残障人士,购买一定爱心物资并给于相应的生活补贴。

本报记者 孙淑玉

全员“上岗”做公益,制定帮扶量化模式

全员“上岗”,在日常生活中发掘身边救助群体,第一时间落实后提交相关资料,并签署推荐人承诺书,一系列规范流程既调动了所有员工的帮扶热情,也有效规避了慈善过程中的不透明。

今年10月,杰瑞集团证券投资部刘涛在微信朋友圈发现,通榆县培智学校贴出求助呼吁,希望能为在院的智障、脑瘫及多重残疾孩子募集过冬的衣物。到学校实地考察后,刘涛将相关证明材料提交到相关部门,并签署了一份个人承诺书。审查通过后,杰瑞集团决定捐出2万元帮忙购置爱心

衣物。得知学校的孩子缺少过冬衣物,公司还为学校联系工厂,定制了150件羽绒服和保暖内衣。

不避讳员工亲属,也不得阻隔求助者直接联系,多年来杰瑞集团还制定出一系列量化模式,综合考量善款的数额。

以大病家庭为例,杰瑞集团会综合考虑求助人的家庭收入、治病花销、社会捐献数额,计算出家庭支出超额倍数,以此作为衡量善款发放金额的重要指标。针对困难程度分别给予5000-20000元不等的资金帮扶。

只要确有需要,都在帮扶之列

五年来累计投入善款563.68万元,作为今年烟台唯一一家获中华慈善突出贡献奖的单位,杰瑞集团相关负责人称在帮扶对象的选择方面并没有特殊要求,只要确有需要,通过义工或慈善总会均可求助,根据情况都有可能获得相应帮扶。

“信息真实可靠是最基本的。”杰瑞集团相关负责人称,求助资料提交后,公司会有专门的社会责任专员对信息进行审核,确保信息无误后,上报市慈善总会给予审

核,审核通过后,市慈善总会会从杰瑞扶危济困慈善公益基金给予救助。

在一些慈善项目的审核方面,不受地域限制,重点考量项目的可行性和预算的合理性。“公司的采购、基建等部门也会参与进来,整合各类资源进行帮扶。”这位负责人称,在提供资金支持之外,杰瑞集团还会综合利用公司现有资源帮忙完成公益项目,目前所涉及项目类型包含教育、助学助困等多个方面。

本报记者 孙淑玉